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1. Uji regresi Linier Sederhana 

a. Regression X1 terhadap Y 

 

 
Variables Entered/Removed

b
 

Model 
Variables 
Entered 

Variables 
Removed Method 

1 Kemandirian 
Belajar (X1)

a
 

. Enter 

a. All requested variables entered. 

b. Dependent Variable: Hasil Belajar IPS Terpadu (Y) 

 
Model Summary 

Model R R Square 
Adjusted R 

Square 
Std. Error of the 

Estimate 

1 .372
a
 .139 .133 8.234 

a. Predictors: (Constant), Kemandirian Belajar (X1) 

 
ANOVA

b
 

Model Sum of Squares df Mean Square F Sig. 

1 Regression 1605.002 1 1605.002 23.672 .000
a
 

Residual 9966.823 147 67.802   

Total 11571.826 148    

a. Predictors: (Constant), Kemandirian Belajar (X1) 

b. Dependent Variable: Hasil Belajar IPS Terpadu (Y) 

 
Coefficients

a
 

Model 

Unstandardized Coefficients 
Standardized 
Coefficients 

t Sig. B Std. Error Beta 

1 (Constant) 42.127 4.115  10.236 .000 

Kemandirian Belajar (X1) .412 .085 .372 4.865 .000 

a. Dependent Variable: Hasil Belajar IPS Terpadu (Y) 

 

 

 

Catatan: 

F tabel dk (1; 147) dan α = 0.05 → 3,91 

t tabel dk (147) dan α = 0.05 → 1,97 

  



b. Regression X2 terhadap Y 

 

 

 
Variables Entered/Removed

b
 

Model 
Variables 
Entered 

Variables 
Removed Method 

1 Sikap Belajar 
(X2)

a
 

. Enter 

a. All requested variables entered. 

b. Dependent Variable: Hasil Belajar IPS Terpadu (Y) 

 

 
Model Summary 

Model R R Square 
Adjusted R 

Square 
Std. Error of the 

Estimate 

1 .474
a
 .224 .219 7.813 

a. Predictors: (Constant), Sikap Belajar (X2) 

 

 
ANOVA

b
 

Model Sum of Squares df Mean Square F Sig. 

1 Regression 2597.395 1 2597.395 42.545 .000
a
 

Residual 8974.431 147 61.051   

Total 11571.826 148    

a. Predictors: (Constant), Sikap Belajar (X2) 

b. Dependent Variable: Hasil Belajar IPS Terpadu (Y) 

 

 
Coefficients

a
 

Model 

Unstandardized Coefficients 
Standardized 
Coefficients 

t Sig. B Std. Error Beta 

1 (Constant) 41.287 3.221  12.817 .000 

Sikap Belajar (X2) .435 .067 .474 6.523 .000 

a. Dependent Variable: Hasil Belajar IPS Terpadu (Y) 

 

 

 

Catatan: 

F tabel dk (1; 147) dan α = 0.05 → 3,91 

t tabel dk (147) dan α = 0.05 → 1,97 
 


